

врага со сила та на своє то Божество. Такà и сопротивникъ о ѿ скверна и нечиста жена ще ислезне на земля та, ще се роди ѿ мнѣма дѣвица (а блудница). Бѣгъ плѣтски при насъ дойде по плѣти (когда то самъ сотвори Адамъ, и на всѣхъ те що са ѿ Адама (кромѣ грѣха). А сопротивникъ о акò и плѣть ще прѣиме, но всѣ въ привидѣнїе. Защо какъ ще земе плѣть, и да повдигне брань противъ неа, въ кога то се ѣ облѣкълъ? мнѣмъ возлюбленїи, защо мечтателна плѣть на своє то сщество ще воспрѣиме создъ о: заради тога и ѿ мнѣма дѣвица ще се рѣди катò дѣхъ, акò и плѣть ще яви тога на человекъ те. За да рѣди дѣвица самъ едина Богородица познахъме, зашто роди плотнòсца непрелестна Спаса. Понѣже Мшвсѣй дѣма: Всакъ мѣжескїй полъ разверзаа ложенна свѣтъ Гдѣви наречѣтса. Дали и тѣи свѣтъ сынъ ще се наречѣ? Нїкакъ: нò какò то врагъ не разверзава ложенна. такà ни плѣть истинну ще прѣиме, ни ще се обрѣже. И какò то Хртòсцъ аплы избрà, такà и тѣи совершенъ соборъ ѿ оученицы ще прѣиме, който ще са подобни на негово то злодѣйство. Испѣрка Іудейскїй а народъ ще возлюби: а после знаменїа ще сотвори, и чдеса страшни, а не истинну, но по привидѣнїю, штоò да прелѣсти всѣхъ те нечестивы, що са немъ подобни: а акò ѣ возможно, и избранны те да разлѣчи ѿ любвѣ Хртòвы. Испѣрка ще се яви крòтокъ, тихъ, любезенъ, благоговѣенъ, миротворикъ: ще ненавиди неправда и мзды, ѿ идоослуженїе ще се ѿвращава, писанїа ще любї, ѿ свѣщенницы те ще се стѣди, сѣдины ще почита, блѣдъ не ще да прѣема, ѿ прелюбодѣйство ще се гнѣшава, лажї не ще да слѣша, клѣтвы ще ѿвѣрга, страннолюбивъ, нищелюбивъ, и милостивъ: После и чдеса ще сотвори: прокаженны ще очисти, разслаблены ще стѣгне, вѣсове ще изгòни: заради дальны (далечны) рабòты, катò за сегашни ще извѣсти, мѣртвы ще воскресї, на вдовицы ще помòгне, сиромаси ще защитї, и всѣхъ те ще возлюби. Человекъ те що са се скарали и возненавидѣли, ще ги приведе въ любòвь дѣлаючи, да не зайдетъ солнце во гнѣвъ нашему: златò не стажакайте, сребрò не возлюбѣвайте, богатство мразѣте: тыа рабòты ще направи, всѣхъ те съ лѣкаство, да прелѣсти, за да го направатъ царь. И кога видатъ людѣ те и народъ о таквѣя неговы добродѣтели, и таквѣя силы, всѣхъ те съ едина разьмъ ще се соверѣтъ на кѣпъ, за да го направатъ царь: а найвечѣ Еврейскїй о народъ, защо то ѿ всѣхъ те нїхъ найповечѣ ще возлюби тѣи самыи мѣчитель, който ще дѣлатъ въ себе си: дали ще се найде такòвъ добѣръ и праведенъ человекъ въ нашїи а рѣдъ: И ще мнѣтъ Еврее те, защо тѣи ще нїхно то царство да повдигне.

Прòче кога го видатъ въ такòво началство, ще идатъ при него, и ще мѣрчатъ: Всѣхъ те тебе покорѣваме, всѣхъ те на тебе оупокѣеме: понѣже тебе познаваме праведна по всѣхъ те земля: всѣхъ те чрѣзь тебе се надаме да се спасеме, и чрѣзь твой те оуста ще прѣимеме сдѣз совершенъ, а не обалтеленъ. Испѣрка беззаконный о лажецъ съ лѣстїю ще се ѿречѣ ѿ слава та си, а человекъ те ще остѣнатъ да го мòлатъ, и ще го поставатъ царь. И после ще се вознесѣ